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Fontos tudnivalók, figyelmeztetések  
1. Olvassa el az utasításokat! 
2. Őrizze meg az utasításokat! 
3. Ügyeljen a figyelmeztetésekben foglaltakra! 
4. Kövesse az utasításokat! 
5. Óvja a készüléket a víztől! 
6. Csak száraz ruhával tisztítsa meg! 
7. Gondoskodjon arról, hogy a szellőzőnyílások ne tömődjenek el! 
8. A készülék telepítését a gyártó utasításai szerint végezze! 
9. Ne helyezze a készüléket a hőt kibocsátó eszközök, így fűtőtestek, 

fűtőnyílások, kályhák vagy működésük során hőt termelő készülékek (pl. 
erősítők) közelébe! 

10. Olyan országokban, ahol elterjedtek a polarizált hálózati csatlakozók, ne 
akadályozza a polarizált vagy földelt típusú csatlakozó biztonsági 
funkcióját. A polarizált csatlakozók két érintkező késsel rendelkeznek; 
az egyik kés szélesebb, mint a másik. A földelt típusú csatlakozók két 
érintkező késsel, valamint egy csatlakozódugóval. A széles kés vagy a 
harmadik csatlakozódugó biztonsági célokat szolgál. Amennyiben a 
tartozék csatlakozó nem illik az aljzatba, forduljon villanyszerelő 
szakemberhez, és kérje az aljzat kicserélését.  
Vigyázat: Az áramütés elkerülése érdekében, a széle s érintkez ő 
kést illessze be teljesen az aljzat széles nyílásáb a! 

11. Tilos a hálózati kábelre rálépni vagy azt becsípni, különös tekintettel ott, 
ahol az a csatlakozó-aljzatokba, készülék-csatlakozókba illeszkedik 
vagy ott, ahol kilép a készülékből! 

12. Kizárólag a gyártó által javasolt szerelékeket/tartozékokat használjon! 
13. Vihar idején, vagy ha hosszabb ideig nem használja a lejátszót, húzza 

ki a készülék csatlakozóját a hálózatból! 
14. A készülék javítását, szervizelését bízza szakemberre! A készüléket a 

következő esetekben kell szervizeltetni: a készülék bármilyen módon 
megsérült, például sérült a hálózati kábel vagy csatlakozó, folyadék 
került a készülékbe, ráesett valami, a készüléket eső vagy nedvesség 
érte, nem működik megfelelően vagy leejtették. 

15. A készüléket ne tegye ki cseppenő, fröccsenő folyadéknak! 
16. Ne helyezzen a készülékre semmilyen veszélyforrást (pl. folyadékkal 

töltött tárgyat, égő gyertyát)! 
17. A termék ólmot és higanyt tartalmazhat. Az anyagok ártalmatlanítására - 

környezetvédelmi megfontolásokból - speciális szabályok vonatkoznak. 
A termék ártalmatlanításáról vagy újrahasznosításáról érdeklődjön a 
helyi hatóságoknál vagy az Elektronikus Iparágak Szövetségéhez 
(Electronic Industries Alliance) a következő címen: www.eiae.org. 
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1.0 Bevezetés 
Gratulálunk a kiváló minőségű Eminent készülék megvásárlásához! Amennyiben 
problémája akadna a készülékkel, vagy meghibásodna, vegye figyelembe, 
termékünkhöz a vásárlástól számítva 5 év garanciát biztosítunk! 
Kérjük, ezt a kézikönyvet és a vásárlást igazoló számlát őrizze meg, tartsa 
biztonságos, száraz helyen. 
Regisztrálja be készülékét a www.eminent-online.com weboldalon, hogy 
rendszeresen hozzájuthasson a termékfrissítésekért! 

1.1 A készülék f ő funkciói 
Az Eminent EM7075 hdMEDIA STREAM készülék egy HD minőségű médialejátszó, 
amely képes filmjeit, zenéit lejátszani kiváló minőségben, kristálytiszta hanggal, illetve 
fotóit a TV készülékére varázsolni! Amennyiben rendelkezik HD felbontású LCD vagy 
plazma televízióval, csatlakoztathatja készülékét a lejátszóhoz HDMI-vel is, hogy HD 
felbontásban élvezhesse filmjeit. 
 
A médialejátszó erős processzora lehetővé teszi a HD felbontású filmek 
zökkenőmentes lejátszását. Az otthoni házimozi rendszeréhez illesztve a 
médialejátszót, egy komplett, igen magas minőségű szórakoztató központ 
tulajdonosává válhat.  
 
Lehetősége van az USB aljzattal pendrive, külső merevlemez, egyéb külső USB-vel 
ellátott eszköz csatlakoztatására vagy hálózatba kötve onnan filmek, zenék 
lejátszására. 

1.2 Mi található a dobozban? 
Az alábbi tartozékokat találja meg a készülék dobozában (a készüléken kívül): 
 

• EM7075 hdMEDIA STREAM médialejátszó 
• 230V-os hálózati tápegység és kábel 

• Hálózati (UTP) kábel 
• HDMI kábel 

• Optikai kábel 
• Kompozit kábelek 

• Távirányító 2db AAA alkáli elemmel 
• Kézikönyv 



 
 

 

2.0 A készülék ismertetése 
A készüléken az alábbi ki és bemenetek találhatók:  
 
Hátlapon: 
 
 

 
 
Előlapon: 
 
 

 
 
1. Tápegység csatlakozó aljzata 
2. Kompozit aljzat a videojelhez 
3. Kompozit aljzat az audiojelhez 
4. HDMI aljzat 
5. Optikai aljzat 
6. Számítógépes hálózati (UTP) aljzat 
7. Infravörös jelvevő 
8. USB 2.0 aljzat 
9. Visszajelző LED-ek 



 
 

 

3.0 A távirányító ismertetése 
Ebben a fejezetben a kézikönyv a készülékhez csomagolt távirányítót mutatja be  
Az alábbi fotó mutatja a különböző gombokat, illetve az azokhoz tartozó elérhető 
funkciókat. 

 
 

1. Visszatérés a főmenübe 
2. Ki -és bekapcsolás 
3. Navigációs gombok - ezekkel tud jobbra-

balra, illetve le és felfele léptetni a 
menüpontokban 

4. Egy lépéssel vissza a menükben 
5. Beállítások 
6. Vezérlés – vezérlőgombok lejátszás 

közben 
7. Média kidobás – USB-n keresztül 

csatlakoztatott eszköz leválasztása 
 
 
 

 

4.0 A készülék csatlakoztatása  
A médialejátszót kétféleképpen tudja csatlakoztatni TV készülékéhez: 
Csatlakoztathatja HDMI kábellel illetve kompozit kábellel. 
Ezen felül a hang csatlakoztatása is többféleképpen történhet. 
Természetesen, számítógépes hálózat csatlakoztatására is van mód. 
Az alábbi lépésekben megismerheti, miként tudja csatlakoztatni készülékét a a 
fentebb felsoroltak szerint. 
 
Megjegyzés: mielőtt csatlakoztatná a médialejátszót TV készülékéhez, minden 
esetben áramtalanítsa mindkettőt! Ellenkező esetben azok meghibásodhatnak! 

4.1 TV készülék csatlakoztatása HDMI kábellel (Aján lott) 
A lehető legjobb kép (és hang) minőség elérése érdekében ajánlatos HDMI kábellel 
összekötni a TV készüléket a médialejátszóval. 
Ehhez HDMI vagy DVI aljzatnak kell lennie a TV készüléken! (Utóbbi esetben a TV 
készülék csatlakoztatásához szükség van egy HDMI-DVI adapterre vagy kábelre. 
Figyelem! Ez a kábel külön kapható, nem tartozéka a doboznak!) Az alábbiakban 
részletezzük, ezt miként teheti meg: 



 
 

 

 
1. Csatlakoztassa HDMI kábelt a készülék hátlapján található HDMI aljzatba. 
2. Csatlakoztassa a HDMI kábel másik végét a TV készülék hátulján található, még 

szabad HDMI aljzatba. 

4.2 TV készülék csatlakoztatása kompozit kábellel 
1. Csatlakoztassa a sárga dugóval ellátott kompozit kábelt a médialejátszó hátulján 

lévő, sárga színű kompozit aljzatba. 
2. Most a kábel végét csatlakoztassa a TV készülék hátulján lévő sárga színű 

kompozit aljzatba. 

4.3 Audio csatlakozások 
Többféle lehetőség van a hang csatlakoztatására. Csatlakoztathatja a piros és fehér 
dugóval ellátott kompozit kábelt TV készülékéhez vagy erősítőjéhez a ‘2.0’ sztereo 
hang eléréséhez. Amennyiben TV készüléke rendelkezik HDMI aljzattal, úgy HDMI 
kábellel a video jel mellett az audio jelet is át tudja adni TV készülékének.. 
 
Optimális megoldás, ha a mellékelt „TOSLink”, optikai kábelt használja a 
médialejátszó hátulján lévő „SPDIF” aljzattal. Ha erősítője ugyancsak fel van szerelve 
SPDIF aljzattal, akkor az audio jelet erősítőjével tudja dekódolni, megszólaltatni külső 
hangfalakon. Az alábbiakban részletezzük, ezt miként teheti meg: 
 
1. Csatlakoztassa az optikai kábelt a médialejátszó hátulján lévő SPDIF kimenettel. 
2. Csatlakoztassa a kábel másik végét az erősítője optikai aljzatával. 

4.4 Számítógépes hálózat csatlakoztatása 
A médialejátszó rendelkezik ún. számítógépes hálózati aljzattal is. Ez az aljzat 
lehetővé teszi, hogy Ön a helyi hálózathoz csatlakozhasson, a hálózaton tárolt 
filmeket, zenéket elérje a készülékkel, és azokat lejátssza közvetlenül a TV 
készülékére. Az alábbiakban részletezzük, ezt miként teheti meg: 
 
1. Csatlakoztassa a hálózati kábel egyik végét a médialejátszó megfelelő aljzatába 
2. Csatlakoztassa a kábel másik végét az Ön által használt hálózati eszközbe. 
 
Ahhoz hogy hálózaton elérhető legyen a készülék, a 5.6. fejezet alatt található módon 
a hálózati adatokat be kell állítania! 

5.0 A médialejátszó beállítása 
Mielőtt használatba venné a médialejátszót, néhány beállítást kell alkalmazni 
készülékén. Ez a pár lépés nagyon egyszerű, feltételezve hogy az Önnek megfelelő 



 
 

 

nyelvet választja ki a menüben. Az alábbiakban részletezzük a beállítási 
lehetőségeket. 

5.1 A készülék nyelvezetének beállítása 
Alapesetben a készüléken első bekapcsoláskor angol nyelven jelenik meg a menü. 
Kérem, kövesse az alábbi lépéseket sorrendben ahhoz, hogy az angol nyelvet át tudja 
állítani magyar nyelvre: 
1. Dugja be az elektromos vezetéket a fali aljzatba, majd kapcsolja be a készüléket. 
2. Válassza ki a HDMI csatlakozást TV készülékén. 
3. A készülék menüje néhány másodperc után megjelenik. 
4. Navigáljon a távirányítón lévő nyilakkal a „Settings” (Beállítások) menüponthoz. 
5. Majd navigáljon a távirányítón lévő nyilakkal a „System” (Rendszer) 

menüponthoz és nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón. 
6. Az „English” (Angol) van kiválasztva, de Ön nyomja meg az „OK” (Rendben) 

gombot. 
7. Navigáljon a távirányítón lévő nyilakkal az Önnek megfelelő nyelvhez, majd a 

kiválasztott nyelv megerősítéséhez nyomja meg az „OK” (Rendben) gombot. 
8. Végül nyomja meg a „Back” (Vissza) gombot a távirányítón 

5.2 A képerny ő beállítása 
1. A nyilakkal navigáljon el az „Audio/Video” (Hang és kép), majd nyomja le az „OK” 

(Rendben) gombot a távirányítón a beállítás rögzítéséhez. 
2. A nyilakat használva jelöljük ki a „Display resolution” (Kijelző, megjelenítő 

felbontása) almenüpontot és nyomja le az „OK” (Rendben) gombot. 
3. Válassza ki a kívánt felbontást, majd nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a 

távirányítón. Amikor a „Are you sure you want to change the Display resolution?” 
(„Biztos benne, hogy átállítja a felbontást?”) feliratot látja, válassza ki az „OK” 
(Rendben) feliratot és nyomja meg újból az „OK” (Rendben) gombot ezzel 
megerősítve a műveletet. 

4. Ezután válasza ki a nyilakkal a „Aspect Ratio” (Képarány) almenüpontot és 
nyomja meg az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón. 

5. Ekkor válassza ki a kívánt képarányt, majd nyomja le az „OK” (Rendben) gombot 
a távirányítón a beállítás rögzítéséhez. 

6. Utána válassza ki a nyilakkal az „NTSC/PAL” választási lehetőséget, majd 
nyomja le az „OK” (Rendben)” gombot a távirányítón, válassza ki a megfelelő 
régiókódot: A PAL rendszer a használandó a legtöbb európai országban, 
azonban Észak-Amerikában és Japánban az NTSC rendszer terjedt el. 

5.3 A hang beállítása 
1. A nyilakkal navigáljon el az „Audio output” (Hang kimenet) menüponthoz, majd 

nyomja le az „OK” (Rendben)” gombot a távirányítón. 



 
 

 

2. Válassza ki a kívánt audio beállítást. Válassza a „Stereo”-t (Sztereo) vagy a 
„Digital”-t (Digitális). (A „Digital”-t akkor tudja használni, ha a médialejátszót 
optikai kábellel kötötte össze külső digitális eszközével). Nyomja le az „OK” 
(Rendben) gombot a távirányítón a végleges beállítások elmentése érdekében. 

3. Végül nyomja le a „Back” (Vissza) gombot. 

5.4 Zene beállítások 
1. A nyilakkal navigáljon el a „Music” (Zene) menüponthoz, majd nyomja le az „OK” 

(Rendben)” gombot a távirányítón. 
2. Amennyiben a zene folyamatos ismétlését szeretné „Repeat all”-t (Összes 

ismétlése), ha kevert lejátszást szeretne, válassza a „Shuffle” (Keverés) beállítási 
lehetőséget. A beállítás véglegesítéséhez nyomja le az „OK” (Rendben) gombot. 

3. Végül nyomja le a „Back” (Vissza) gombot. 

5.5 Fotó beállítások 
1. A nyilakkal navigáljon el a „Photos” (Képek, fotók) menüponthoz, majd nyomja le 

az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón. 
2. A „Slideshow sequence” az alap gyári beállítás, megváltoztatásához nyomja le 

az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón. 
3. Válassza ki az üzemmódot, ahogy a készülék jelenítse meg a fotókat, képeket. 

(Válassza a „Shuffle”-t, ha nem szeretné, hogy sorban jelenítse meg a készülék a 
képeket, fotókat, illetve válassza a „Repeat all”-t, amennyiben véletlenszerű 
lejátszást szeretne. A „Repeat and shuffle” beállítás lehetővé teszi, hogy az 
összes fotót, képet véletlenszerűen játssza le, mindenféle szabályszerűség 
nélkül).  

4. Amint sikerült megtalálni a megfelelő beállítást, véglegesítéséhez nyomja le az 
„OK” (Rendben) gombot. 

5. A nyilakkal navigáljon el a „Photo Scaling” menüponthoz, majd nyomja le az „OK” 
(Rendben) gombot a távirányítón.  

6. Lehetőség van a képek, fotók különböző méretben való megjelenítésére.  
Az alábbi lehetőségek közül választhat: 

• „Keep as original” – eredeti méretben és képarányban való 
megjelenítés 

• „Fit to screen” – a TV készülék maximális felbontásáig való 
megjelenítés 

• ‘Display in full screen’ – a fotók a TV készülék maximális felbontásáig 
való megjelenítése, figyelmen kívül hagyva a fotó eredeti méretét és 
felbontását 

Amint sikerült megtalálni a megfelelő beállítást, véglegesítéséhez nyomja le az 
„OK” (Rendben) gombot. 

7. Végül nyomja le a „Back” (Vissza) gombot.. 
8. A nyilakkal navigáljon el a „Transition Effect” menüponthoz, majd nyomja le az 

„OK” (Rendben) gombot a távirányítón. 



 
 

 

9. A fotók, képek egymás közti váltogatása közben lehetséges ún. effekteket 
beszúrni. Az alábbi effektek közül választhatunk: 

• „Normal” – minden effekt nélkülözése 

• „Fade” (Áttünés) – a fotók egymást követően következnek, és egymásba 
áttűnnek 

• „Random” (Véletlenszerű) – a készülék dönti el, használ-e effektet, s ha 
igen, melyiket 

10. Végül nyomja le a „Back” (Vissza) gombot. 
11. A nyilakkal navigáljon el a „Interval time” (Köztes idő) menüponthoz, majd nyomja 

le az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón. Válassza ki, mennyi idő teljen el két 
fotó, kép váltása között. 

12. Amint sikerült megtalálni a kívánt beállítást, véglegesítéséhez nyomja le az „OK” 
(Rendben) gombot. 

13. Végül nyomja le a „Back” (Vissza) gombot. 

5.6 Hálózati beállítások 
Az alábbi lépések bemutatják miként lehetséges a médialejátszót számítógépes 
hálózatba kötni. 
1. A nyilakkal navigáljon el a „Network” (Hálózat) menüponthoz, majd nyomja le az 

„OK” (Rendben) gombot a távirányítón. 
2. A „Network setup” (Hálózati beállítások) van kijelölve alapesetben, nyomja le az 

„OK” (Rendben) gombot a távirányítón. 
3. Két lehetősége van:  

• DHCP (ajánlott) 
Válassza a „DHCP”-t amennyiben hálózata fel van készítve IP cím 
beállítások szolgáltatására, majd nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a 
távirányítón. 

• Static  
Válassza a „Static IP” lehetőséget amennyiben nincs hálózatában olyan 
eszköz, ami képes IP cím beállításokat szolgáltatni a médialejátszónak, 
Nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón hogy az IP 
beállításokat meg tudja adni kézzel a készüléknek az „IP-Address settings” 
menüpont alatt. Kövesse az ott leírtakat, írja be az egyedi IP címet, hálózati 
maszkot, DNS kiszolgáló címét, átjáró címét. Ezen adatoknak (kivéve az 
egyedi IP címet!) meg kell egyezniük az Ön hálózatában lévő más eszköz 
beállításaival. 

4. A nyilakkal navigáljon el a „Device name” (Eszköznév) menüponthoz, majd 
nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón. 

5. Írjon be egy egyedi, még nem használt nevet a távirányító segítségével. A 
készülék ezzel a névvel fog látszódni a hálózatban a többi eszköz számára. A 
név beírása után nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón. 

6. Nyomja le a „Home” (Kezdőoldal) gombot a távirányítón a Főmenübe való 
visszatéréshez. 

7. A médialejátszó beállítása megtörtént, használatra kész! 



 
 

 

6.0 USB (küls ő) eszköz csatlakoztatása 
A médialejátszó teljes kihasználásához a készülék USB 2.0 portjára kötött, külső 
tárolóeszközt, USB flash memóriát képes kezelni. Ahogy ezen eszközöket 
csatlakoztatja a készülékhez, azonnal felismeri, s tartalmukat azonnal képes 
lejátszani. Az alábbiakban részletezve, miként kell csatlakoztatni a külső tárolókat a 
lejátszóhoz: 
 
1. Ellenőrizze, be van-e kapcsolva a készülék, s az teljes mértékben készen áll a 

használatra. 
2. Csatlakoztassa a külső eszköz kábelét a készülék USB aljzatába. Most 

csatlakoztassa a kábel másik végét a külső eszköz aljzatába. 
Amennyiben nem kábellel csatlakozik a külső eszköz a lejátszóba, egyszerűen 
csak csatlakoztassa azt a lejátszóba. 

7.0 Lejátszás 
Most hogy sikerült az USB eszközt csatlakoztatni, s a készülék be lett állítva, készen 
áll a lejátszásra. Az alábbiakban olvashat róla, miként képes az eszköz a különböző 
formátumokat lejátszani, illetve különböző adathordozókat kezelni. 

7.1 Film lejátszása USB eszközr ől 
1. Ellenőrizze, be van-e kapcsolva a készülék, s az teljes mértékben készen áll a 

használatra. 
2. A nyilakkal navigáljon el a „Video” (Videó) menüponthoz. 
3. A „Video” menüpont alatt látható az „USB” felirat. Ez azt jelenti, hogy a lejátszó 

detektálta, az USB eszköz csatlakoztatva lett. Amennyiben a felirat körül kék 
keretet látni, ebben az esetben az adathordozó lett kiválasztva lejátszásra.  

4. Nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón, és az elérhető, lejátszható 
filmek fognak látszódni. Amennyiben a lejátszandó film másik könyvtárban 
(mappában) van, válassza ki a mappát, és újból nyomja le az „OK” (Rendben) 
gombot a távirányítón. 

5. Válassza ki a filmet a nyilakkal és nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a 
lejátszáshoz. 

6. A kiválasztott filmet a készülék azonnal el kezdi lejátszani. 
7. Amennyiben a filmhez tartozik felirat (subtitle), nyomja le az „Option” 

(Beállítások) gombot egyszer a felirat megjelenítéséhez. Ekkor nyomja le az 
„Option” gomb alatti kipontozott almenüt a beállítások megjelenítéséhez. 

7.2 Zene, audio lejátszása USB adathordozóról 
1. Ellenőrizze, be van-e kapcsolva a készülék, s az teljes mértékben készen áll a 

használatra. 
2. A nyilakkal navigáljon el a „Music” (Zene) menüponthoz. 



 
 

 

3. Az „Audio” menüpont alatt látható az „USB” felirat. Ez azt jelenti, hogy a lejátszó 
detektálta, az USB eszköz csatlakoztatva lett. Amennyiben a felirat körül kék 
keretet látni, ebben az esetben az adathordozó lett kiválasztva lejátszásra.  

4. Nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón, és az elérhető, lejátszható 
zenék, audio fájlok fognak látszódni. Amennyiben a lejátszandó zenék másik 
könyvtárban (mappában) vannak, válassza ki a mappát. Ekkor nyomja le az 
„Option” gomb alatti kipontozott almenüt a beállítások megjelenítéséhez. 

5. A kiválasztott, első zenét a készülék azonnal el kezdi lejátszani. 

7.3 Képek, fotók lejátszása USB adathordozóról 
1. Ellenőrizze, be van-e kapcsolva a készülék, s az teljes mértékben készen áll a 

használatra. 
2. A nyilakkal navigáljon el a „Photos” (Fotók) menüponthoz. 
3. A „Photos” menüpont alatt látható az „USB” felirat. Ez azt jelenti, hogy a lejátszó 

detektálta, az USB eszköz csatlakoztatva lett. Amennyiben a felirat körül kék 
keretet látni, ebben az esetben az adathordozó lett kiválasztva lejátszásra.  

4. Nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón, és az elérhető, lejátszható 
fotók, képek fognak látszódni. Amennyiben a lejátszandó fotók másik 
könyvtárban (mappában) vannak, válassza ki a mappát, Ekkor nyomja le az 
„Option” gomb alatti kipontozott almenüt a beállításokhoz. Ha az 5.5 oldalon lévő 
fotó megjelenítési módokat beállította, a fotók, képek ezen beállítások szerint 
lesznek lejátszva. 

5. A kiválasztott, fotókat a készülék azonnal el kezdi lejátszani. 

7.4 DVD lejátszás  

7.4.1 Video_Ts 
1. Ellenőrizze, be van-e kapcsolva a készülék, s az teljes mértékben készen áll a 

használatra. 
2. A nyilakkal navigáljon el a „Video” (Videók) menüponthoz. 
3. A „Video” menüpont alatt látható az „USB” felirat. Ez azt jelenti, hogy a lejátszó 

detektálta, az USB eszköz csatlakoztatva lett. Amennyiben a felirat körül kék 
keretet látni, ebben az esetben az adathordozó lett kiválasztva lejátszásra 

4. Nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón. Ekkor látható, milyen DVD 
mappák találhatóak az adathordozón. Nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a 
távirányítón. 

5. Ekkor a „video_ts” mappa válik láthatóvá. Nyomja le az „OK” (Rendben) gombot 
a távirányítón. 

6. Ezután néhány vob fájl látható. Válassza ki az első vob fájlt a felsorolásban és 
nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón. 

7. Hamarosan elkezdődik a DVD lejátszása, nyomja meg egyszer az „Option” 
(Beállítások) gombot a távirányítón. Ekkor nyomja le az „Option” gomb alatti 



 
 

 

kipontozott almenüt, és a beállítások elérhetővé válnak, mint pl. felirat 
bekapcsolása. 

7.4.2 ISO fájlok lejátszása 
1. Ellenőrizze, be van-e kapcsolva a készülék, s az teljes mértékben készen áll a 

használatra. 
2. A nyilakkal navigáljon el a „Video” (Videók) menüponthoz. 
3. A „Video” menüpont alatt látható az „USB” felirat. Ez azt jelenti, hogy a lejátszó 

detektálta, az USB eszköz csatlakoztatva lett. Amennyiben a felirat körül kék 
keretet látni, ebben az esetben az adathordozó lett kiválasztva lejátszásra. 

4. Nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón. Ekkor látható, milyen DVD 
ISO fájlok találhatóak az adathordozón. Nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a 
távirányítón. 

5. Az ISO fájlok megjelennek a képernyőn. Nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a 
távirányítón 

6. Hamarosan elkezdődik a DVD lejátszása, nyomja meg egyszer az „Option” 
(Beállítások) gombot a távirányítón. Ekkor nyomja le az „Option” gomb alatti 
kipontozott almenüt, és a beállítások elérhetővé válnak, mint pl. felirat 
bekapcsolása. 

8.0 Lejátszás hálózatról 
Miután sikerült a lejátszót hálózatba illeszteni, a megfelelő hálózati beállításokat 
végrehajtani, lehetőség van filmek, zenék, fotók hálózatról történő lejátszására. 
Amennyiben szeretné megosztani a fájlokat a PC-n, és arról a fájlokat lejátszani a 
készülék segítségével, UPNP kiszolgálót kell a PC-n, feltelepíteni, beállítani. Az alábbi 
lépéseken keresztül tudja ezt megtenni. 

8.1 UPnP kiszolgáló létrehozása 
Ahhoz, hogy a médialejátszó képes legyen az Ön számítógépéről lejátszani a 
tartalmakat, az ún. „UPnP” funkciót aktiválni kell a PC-n. Amennyiben Ön Windows 
XP-t, vagy Windows Vista, Windows 7 operációs rendszert használ a számítógépén, a 
Windows Media Player 11 program UPnP kiszolgálóját is használhatja média 
tartalmak megosztására. Az UPnP aktiválása után a média lejátszó képes lesz a PC-n 
tárolt média tartalmak lejátszására. UPnP szolgáltatás aktiválásához kövesse az 
alábbi lépéseket:  
 
1. Klikkeljen a „Start” menübe. 
2. Nyissa meg a „Programs” (Programok)-ra. 
3. Indítsa el a „Windows Media Player „-t. 
4. Klikkeljen a  „Tools” (Eszközök)-re, majd a „Tulajdonságok”-ra. Az alábbi kép 

tárul elénk: 
 



 
 

 

 
 
5. Menjen a „Library” fülre az ablak bal felső sarkában. 
6. Most klikkeljen a „Configure sharing” (Megosztás beállítása)-ra 
7. Pipálja ki a „Share my media” (Média megosztása)-t majd klikkeljen az „OK”-ra. 
 

 
 
8. Pár másodperc múlva a felbukkanó listában találja a médialejátszót. 
9. Jelölje ki a médialejátszót. 
10. Klikkeljen az „Allow” (Engedélyez)-re. 
11. Klikkeljen „OK” (Rendben)-re, majd újra. 
12. Ettől a pillanattól kezdve a Windows Media Playerben az összes média tartalom 

megosztásra került a médialejátszóval. A megosztott média tartalmat a 
lejátszóval bármikor elérheti egyszerűen a távirányító segítségével. 

 
Megjegyzés: A fenti lépések a Windows Media Player 11 programmal lettek 
ismertetve, a program letölthető innen: 
http://www.microsoft.com/windows/windowsmedia/player/. 
 
Tipp: Létezik egyéb UPNP kiszolgáló szoftver erre a célra, ezeket letöltheti az 
internetről, pl. tversity (www.tversity.com) vagy Twonkymedia (www.twonkyvision.de).  

8.2 Média tartalom lejátszása hálózaton UPnP 
segítségével 

1. Ellenőrizze, be van-e kapcsolva a készülék, s az teljes mértékben készen áll a 
használatra. 

2. A nyilakkal navigáljon el a „Network” (Hálózat) menüponthoz. 
3. A „Network” (Hálózat) alatt két ikon látható: „UPNP” és „SAMBA”. 



 
 

 

4. Amennyiben a hálózatban elérhető UPnP kiszolgáló (8.1. fejezet!), navigáljon a 
nyilakkal az „UPNP”-re, és nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón. 

5. Most a hálózaton elérhető „UPNP” kiszolgálók listáját láthatja. Válassza ki a 
megfelelő kiszolgálót, majd nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón. 
Ekkor a média fájlok láthatóak a képernyőn. 

6. Válassza ki a lejátszani kívánt fájl, majd nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a 
távirányítón a lejátszás elkezdéséhez.  

7. Amennyiben a fájl video típusú, nyomja le az „Option” (Beállítások) gombot a 
távirányítón. Ekkor a megjelenő almenüben több beállításra van lehetőségünk 
(pl. hang, felirat váltása, stb). 

. 

8.3 Lejátszás hálózaton keresztül (fájlkiszolgáló 
segítségével) 

1. Ellenőrizze, be van-e kapcsolva a készülék, s az teljes mértékben készen áll a 
használatra. 

2. A nyilakkal navigáljon el a „Network” (Hálózat) menüponthoz. 
3. A „Network” (Hálózat) alatt két ikon látható: „UPNP” és „SAMBA”. 
4. Amennyiben a hálózaton található fájl kiszolgáló, navigáljon a „SAMBA” 

menüponthoz a távirányítón a nyilak segítségével, majd nyomja le az „OK” 
(Rendben) gombot. 

5. Ekkor a hálózaton elérhető fájlkiszolgálók listáját láthatja. Válassza ki a 
megfelelő kiszolgálót, majd nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a távirányítón. 
Ezután az elérhető média-fájlok listáját láthatja. 

6. Válassza ki a lejátszandó fájlt, majd nyomja le az „OK” (Rendben) gombot a 
távirányítón a lejátszás elkezdéséhez.  

7. Ekkor az „Option” gomb megnyomását követően megjelenő menüben több féle 
beállítás közül választhatunk. 

9.0 Gyakran Ismételt Kérdések (GYIK) 
Kérdés: Csatlakozattam a média lejátszót a televízióhoz HDMI kábellel, azonban a 

televízión nem kapok képet? Hogy oldhatom meg ezt a problémát? 
Válasz: A legtöbb esetben a televíziókon nincs kiválasztva a megfelelő HDMI 

bemenetei aljzat. Amennyiben a televízión több HDMI bemeneti aljzat van, 
ellenőrizze (kapcsolgassa) az összes HDMI csatlakozást egészen addig, amíg a 
média lejátszón meg nem jelenik a kép. 

 
Kérdés: Létezik valamiféle mérethatár a külső tárolókkal (USB pendrive, USB 

háttértároló) kapcsolatban? 
Válasz: Semmiféle mérethatár nincs a külső USB-s háttértárolókra vonatkozóan. 

Azonban a FAT32 fájlrendszerrel formázott háttértárolók esetében a maximális 



 
 

 

fájlméret 4 GB. A következő fájlrendszerek támogatottak: FAT, FAT32, NTFS, 
HFS+, EXT2 and EXT3. 

 
Kérdés: Milyen fájltípusok játszhatók le a média lejátszóval? 
Válasz: A következő típusú fájlokat képes a készülék lejátszani: 
 Video : XviD (SD/HD), MPEG-1, MPEG-1/2(MP@HL), MPEG-4.2 (ASP@L5, 

720P, 1Pt. GMC) WMV9 (MP@HL), H.264 (BP@L3, MP@L4.0, HP@L4.0 & 
L4.1), VC-1 (MP@HL, AP@L3), MKV, AVI, VOB, ISO, IFO, DVR-MS, ASF 
(WMV), MOV (MP4 codec), DAT (VCD/SVCD). 

 Audio : WMA, WMA Pro, AAC (MPEG 4), AC3 (Dolby), MP1/2/3, WAV, PCM, 
LPCM, FLAC. 
Képek: GIF (nem animált!), BMP (geen CMYK), JPEG, TIF/TIFF (egyoldalas!), 
PNG 
Feliratok: SRT, SUB (VobSub, Subviewer), SMI, SSA, ASS, DivX Subtitle, MKV 
(VobSub, SRT) subtitle 
Lejátszási listák: PLS, WPL, M3U 

 
Kérdés: Lejátszok egy filmet, aminek van digitális hangja, a televízióm DVI adapterrel 

van csatlakoztatva a média lejátszóhoz, azonban a film teljesen néma Hogy 
lehetséges ez? 

Válasz: Elképzelhető, hogy a lejátszón nincs beállítva a digitális hang a megfelelő 
módon, vagy Ön nem optikai kábellel csatlakoztatta a készüléket a televízióval. A 
digitális hang lejátszásához ajánlott az optikai kábellel való csatlakoztatás, illetve 
a lejátszón a digitális hang megfelelő beállítása. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

10.0 Szerviz és támogatás 
A kézikönyv fordítását a Flash-Point Kft. szakmunkatársai végezték a lehető 
legnagyobb pontossággal, és körültekintéssel. Amennyiben Önnek további kérdései 
lennének a készülékkel, annak telepítésével, használatával, az alábbi elérhetőségek 
valamelyikén megkeresheti cégünket kérdéseivel: 
 

Flash-Point Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 

1144 Budapest, Rátót utca 18-20. 

Telefon: (+36-1) 801-98-00 

Fax: (+36-1) 801-98-01 

Mobil: (+36-1) 70-382-13-67 

E-mail: support@eminent-hd.hu 

Skype: flash_point_hu 

MSN: point@flash.hu 

 



 
 

 

Garanciális feltételek 
A cégünk által forgalmazott összes Eminent készülékre (a vásárlás napjától számítva) 
5 év garanciát biztosítunk. A garancia a készülék főegységére vonatkozik, attól 
elválaszthatatlan elemeire, vagyis a tartozékokra (hálózati adapter, elemek, antennák 
és egyéb, a készüléktől elválasztható tartozékra azonban nem vonatkozik. A nem 
megfelelő, nem rendeltetésszerű használatból eredendő meghibásodások nem 
tartoznak a garancia hatálya alá. A harmadik fél által szervizelt készülék garanciája 
elvész!  
A garancia az alábbi esetekben sem érvényesíthető: 

• Ha a készüléket víz, nedvesség érte 
• Ha a készüléket szervizen kívül felnyitották 

• Ha a készüléken külsérelmi nyom található (feszegetés, oda nem illő tárgy 
csatlakoztatása, stb.) 

• Ha a készüléket nem a hozzáadott tartozékaival használják 

Declaration of Conformity 
To ensure your safety and compliance of the product with the directives and laws 
created by the European Commission you can obtain a copy of the Declaration of 
Conformity concerning your product by sending an e-mail message to: info@eminent-
online.com. You can also send a letter to: 
 
Eminent Computer Supplies 
P.O. Box 276 
6160 AG Geleen 
The Netherlands 
 
Clearly state ‘Declaration of Conformity’ and the article code of the product of which 
you would like to obtain a copy of the Declaration of Conformity.  
 


